

### 【聚力“双进双产” 推进赶超发展】 我县工业园区一家企业挂牌上市

本报讯(柳艳丽 只利凯) 12月16日上午,河北启明化工科技有限公司在石家庄股权交易所挂牌上市,成为我县首家挂牌上市企业。

河北启明化工科技有限公司成立于2012年,是一家从事碳九石油树脂化工产品技术研发、生产、销售为一体的高科技民营企业,目前已实际投资16000万元人民币,正在建设的二期项目1.5万吨碳九石油树脂预计投资6000万元人民币,公司生产的碳九石油树脂加氢装置是国内首套装置,并拥有自己研发团队和自主知识产权。

加氢碳九树脂为无色无味

透明固体,随着国家对环保的要求力度加大,作为环保型粘合剂的主要原材料加氢碳九树脂将成为食品包装、妇幼卫生用品、医疗器具、汽车和家用电器等粘合剂的不可替代原材料。随着公司二期项目1.5万吨碳九石油树脂建成投产,将实现整个工艺从源头做到末端的完整流程以实现利润最大化。

据悉,河北启明化工科技有限公司产品已被列入国家战略性新兴产业目录,整个生产过程为密闭系统基本无三废排出。在2017年8月份被评为河北省高新技术企业,在2019年3月份被评为国家级科技型中小企业。

### 郑淑均传承工作室通过验收

本报讯(赵永生) 12月15日,按照河北省中医药管理局《关于组织开展2016年全国名老中医专家传承工作室及2016、2017年全国基层名老中医专家传承工作室建设项目验收工作的通知》要求,邢台市卫健委组织清河县中医院原院长梁树俊教授,带领专家组对内丘县中医院“全国基层名老中医专家郑淑均传承工作室”进行验收。

工作室负责人郭建军对项目建设情况,从工作室条件、学术经验继承、人才培养、项目资金使用情况和存在的问题及下一步工作进行汇报。

专家组通过到工作室和远程会诊中心进行实地查看、查阅资料等方式,对照全国基

层名老中医专家传承工作室验收评分表内容,针对工作室条件建设、传承建设、人才培养情况、制度建设情况进行评分后,给予高度评价。

全国基层名老中医专家郑淑均传承工作室作为我院首个全国层次的师承工作室,医院高度重视其建设,在硬件设施、制度建设、资金管理、工作站建设、带教巡诊活动等方面给予了充分的政策支持和组织保障。工作室自2017年8月成立以来,严格按照项目建设方案的要求,严格管理,规范开展医案积累、诊疗方案制定、学术继承人培养等工作,为医院人才梯队建设、专科专病建设、诊疗水平提升等注入了新的活力。

### 县残联：为残疾人助“行”

本报讯(本报通讯员) 12月22日,县残联组织开展肢体残疾人定制假肢装配活动,为残疾人助“行”。活动现场,工作人员耐心细致地为他们检查、调整假肢,确保“量体裁衣”,让大家穿戴舒适,并向他们介绍了假肢日常保养知识及使用、维护注意事项,使每位残疾人掌握假肢使用基本常识。

免费安装假肢行动,不仅减轻贫困残疾人的家庭经济负担,还能有效地帮助他们恢复身体基本机能,让他们能走出家门参与劳动,提高生活质量。

“希望通过此次活动,能让他们走出家庭、融入社会,更很好地营造出全社会助残扶残的良好氛围”。残联负责人李志芳说。

## 宋胜伟的“莓”好生活

【就业创业故事】

崔城 董培立

寒冬时节,室外寒风萧瑟,但在内丘镇南双流村温室大棚内,却是满眼春意、绿色盎然。放眼望去,一颗颗露出“红颜”的草莓挂在绿色的茎上,散发着甜丝丝的清香。

农户宋胜伟和他的妻子正在大棚里忙活,妻子负责草莓日常管理,宋胜伟干的是“力气活”,早上8点开始,用1个多小时时间,将大棚里面的二层棚膜一一揭开,然后开始控温、控湿、浇地,下午3点以后,开始盖棚膜。

“盖膜还省点事,将膜拽下来压好就行,早上掀膜比较费事,我这一共是7亩地,4个大棚,将这些棚膜都掀起来,我可是要使出‘洪荒之力’。”宋胜伟诙谐地说着自己一天的工作。

谈到自己草莓种植历史,宋胜伟的脸上写满了骄傲,“我之前一直在天津打工,一次偶然机会,我了解到草莓种植收益挺好,就想也尝试一下。”2014年,宋胜伟走出工厂,跟种草莓的亲戚先后在汕头和南京承包了土地,搞起了草莓种植,没想到看着复杂的草莓种植,宋胜伟两

年就摸清了门道,怎么选苗、怎么种植、怎么管理,他随手就来。

去年,积累了一定种植经验的宋胜伟毅然决定回家乡创业,“总是在外面打拼,不是长久之计,而且父母年纪大了,我觉得还是应该和乡亲们在一起。”宋胜伟说。

想要继续跟草莓打交道,土地问题就必须首先解决。宋胜伟辗转多地,想找一块既适合草莓种植,又适合销售的土地和农户,可找了半年也没有找到很好的地方。

“可能是好事多磨吧,去年5月份,我姐姐给我打来电话,说在南双流村有一片空地可以流转,水利条件挺好,还挨着公路,离县城挺近,以后销售也不用上愁。”就这样,困扰他多时的土地问题解决了。雷厉风行的宋胜伟很快完成了耕地、扣棚、栽苗等前期工程,8月份草莓大棚就建成了。

浇水、施肥、看温度……宋胜伟一天天精心管理,终于当年的草莓获得丰收,草莓不但品相端正,而且鲜红硕大,看得人垂涎欲滴,第一茬草莓刚好赶上春节上市,看到

自己的辛苦马上有收获,宋胜伟心里乐开了花,满以为赶上春节,能卖个好价。可是新冠肺炎疫情突然而来,一下打乱了他的“计划”。

“当时,各地收购商过不来,草莓出不去。之前跟邢台一家收购商谈好的‘有多少要多少’,一下子泡了汤。”宋胜伟谈起当时的情况有些发懵,“没办法,我们只能是控制温度,减缓草莓生长,然后在网上低价销售,减少损失,等到疫情逐渐放缓的时候,我的第二茬草莓终于赶上了趟,3000多斤草莓在半个月时间便一扫而空。”

看到草莓如此抢手,今年宋胜伟又加大了投入,将大棚继续完善,草莓苗也订上了市场行情最好的“红颜”草莓,“今年的天气给力,估计再有一个月,我这棚里第一茬草莓就能下来,第二茬估计能赶上春节上市,欢迎大家来采摘,绝对是先尝后买。”宋胜伟说:“今年的行情好的话,明年我准备再加大投入,将现在的冷棚都换成暖棚,让草莓长得更好、更多。”宋胜伟脸上洋溢着灿烂的笑容。



12月16日晚,在242省道内丘段发生车辆追尾事故:一辆半挂车与一辆拉有猪粪的拖拉机相撞,造成部分猪粪落在公路上,事故发生后不久,一辆过路的满载鸡蛋的小型厢货不慎轧到猪粪上发生侧翻,事故导致鸡蛋损坏,大量蛋液流出车厢。因天气寒冷,散落的猪粪和破碎的鸡蛋冻结在公路上,加之夜间视线不良,路面湿滑极易引发次生交通事故。

内丘县交警大队接到报警后,迅速启动“警保联动”机制,事故处理民警赶赴事故现场后与保险勘察员以及路政人员共同开展现场清理。在完成清理工作确保事故现场周边交通安全后,民警与保险公司积极协调,将两次碰撞合并为一起交通事故来处理,最终认定半挂车一方承担该交通事故造成的全部损失。

图为运输鸡蛋的货车驾驶人向事故处理民警送来锦旗。  
路少田 摄

临近年底来,内丘法院全院干警在院党组的带领下,心往一处想、劲往一处使,白天忙开庭、调解、执行、送达、接待当事人,晚上装订卷宗、案件报结、信息录入、撰写法律文书……上至党组书记、下至书记员,所有干警放弃休息时间,争分夺秒抓结案,以倒计时冲刺的状态向年底结案发起总攻,确保圆满完成全年各项目标任务。

12月21日是传统节日冬至。为了让干警们在寒冬中体会家的温暖,缓解工作压力,增强干警凝聚力,内丘法院办公室组织干警在职工食堂齐动手包饺子,为忙碌的干警们在寒冷的冬天增添一份温暖,给紧张的工作增添一份活力。  
本报通讯员 摄

### 中共内丘县委十届八次全会召开

(上接第一版) 全市、全省乃至全国争创先进。这些实践充分证明,内丘的干部队伍是一支敢于担当、勇于奉献的队伍,是一支想干事、能干事、干成事的队伍。我们一定要坚定高质量赶超发展的决心和信心,树立“舍我其谁”的勇毅魄力,强化“决不缺席”的担当意识,坚定“走在前列”的必胜信念,推动各项事业不断迈上新台阶。

全会强调,要高标准编制“十四五”规划纲要。各级各部门要对标对表上级精神,按照县委《建议》提出的框架要求,坚持高站位、放眼大格局,以超前的眼光、创新的思维、务实的举措,谋划出一批重大项目、重大改革举措,编制出站位高、标准严、措施实的规划。要全面贯彻落实党中央和省、市委各项工作部署,科学确定未来五年的发展目标、重大战略、重点任务、重点举措,体现引领性、指导性、操作性。要坚持用

改革创新的方法解决发展中的问题,在新理念、新路径、新政策、新举措上下功夫,突出预见性、超前性和针对性,使“十四五”规划更加适应时代要求,更加符合发展规律。要坚持开门制定规划,注意广泛听取社会各界、方方面面的意见建议,切实发挥好编制规划的最大效益,努力把编制过程变成学习借鉴先进地区经验的过程,变成全面争取上级支持、推动重点工作进入上级规划的过程。

全会强调,要凝心聚力推动高质量赶超发展。当前,我县正处于建设经济强县、美丽内丘的关键阶段。我们要认真贯彻习近平总书记强调的“在危机中育先机,于变局中开新局”要求,坚决扛起加快内丘高质量赶超发展的历史使命。要聚焦招商引资和项目建设、产业优化升级、全域旅游、中医药产业发展、城市经济发展等,着力推动经济实现高质量发展;要聚焦大气污

染防治、水污染防治、土壤污染防治、造林绿化等,着力推动生态引领的高质量发展;要聚焦供给侧结构性改革、营商环境优化、基层治理现代化、安全生产、食品药品安全等,依靠深化改革促进高质量发展;要聚焦防返贫防新贫、民生改善、社会保障、农村人居环境整治等群众关心的热点难点问题,着力推动民生同步高质量发展,不断提升内丘的“发展指数”和群众的“幸福指数”。

全会强调,要不断提高各级干部推动高质量赶超发展的能力水平,按照市委要求,以更大的力气抓风气、观念、作风、标准、责任、规矩,带动各级干部真正动起来、干起来、拼起来。要切实转变作风,坚持从我做起、从现在做起、从每一件小事做起,向中央看齐、向榜样学习、向我看齐、向我看齐,不畏难、不避险,直面矛盾、一抓到底,做到领导在一线指

挥、政策在一线落实、工作在一线推进、问题在一线解决、业绩在一线创造。要强化担当意识,树立鲜明用人导向,大胆使用扎根基层、临难不避、实干有为的优秀干部,让想干事、肯干事、能干成事的干部有用武之地,对不作为、慢作为、吃拿卡要、推托应付等行为依规依纪严肃问责,激发各级干部干事创业积极性。要坚持干净干事,牢记“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”“千里之堤毁于蚁穴”,增强“廉洁之事无小事”意识,始终把政治纪律和政治规矩挺在前面,按法律、按规定、按制度办事,真正把权力关在制度的笼子里,坚决守好清正廉洁底线。要狠抓工作落实,各级各部门要进一步强化“大抓落实、大干实事”的工作理念,认真落实“分内的事认真干、交叉的事主动干、额外的事愉快干”“二话不说、干了再说”要求,把全会部署细化为具体任务,拿出具体

行动,一锤接着一锤敲,一件接着一件干,在新时代全面建设经济强县、美丽内丘的征程中,不断创造新的辉煌!

全会最后号召,全县上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党中央和省、市委决策部署,凝心聚力、奋力攻坚,确保“十四五”发展开好局、起好步,为新时代全面建设经济强县、美丽内丘不懈奋斗!

列席全会的有:不是县委常委、候补委员的县人常委会、县政府、县政协党组成员;其他副县级党员领导干部;县纪委监委;县工业园区党工委书记、管委会副主任;各乡镇党委书记、乡镇长;县直及驻县各单位主要负责同志;市第九次党代会代表中的部分基层同志。党外副县级领导干部应邀列席会议。